CORRECTION



Correction to: User-defined gestures for mediated social touch on touchscreens

Oianhui Wei¹ • Jun Hu¹ • Min Li¹

Published online: 21 March 2022

© Springer-Verlag London Ltd., part of Springer Nature 2022

Correction to: Personal and Ubiquitous Computing https://doi.org/10.1007/s00779-021-01663-9

The original online version of this article unfortunately contained a mistake. The descriptions of Figure 6 and Figure 7 have been wrongly exchanged (in my original file, it was correct). And comments about modifying the wrong words or sentences have been wrongly added to my original file. Also, some incorrect titles are there. For example, there are two duplicate titles—4.3.2 Duration in one line.

The main mistakes are on page 10, page 11, and page 12:

Page 10: The number of three italic titles on page 10 should be 1. 2. 3 rather than 1. 1. 2.

Page 11: Duplicated titles —4.3.2 Duration. Please delete one.

Page 12:

- (1) Some comments in the last proof pdf have been wrongly added to the text of my original file. Please delete them.
- (2) The descriptions of Fig. 6 and Fig. 7 were wrongly exchanged. I marked the correct descriptions on page 12. The description of Fig. 6 should be "Curves estimation regression analysis between frequency and valence, $r^2 = 0.381$, p = 0.007." The description of Fig. 7 should be "Correlation between duration and ease of performing, Spearman's $r_{(N=24)} = -0.494$, p = 0.014 (two-tailed), and between duration and usage frequency, Spearman's $r_{(N=24)} = -0.483$, p = 0.017 (two-tailed)." The original article has been corrected.

Publisher's note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s00779-021-01663-9.

Department of Industrial Design, Eindhoven University of Technology, 5612 AE Eindhoven, Netherlands

